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Problema 1 Resolver un triangulo no rectangulo del que se conocen: a =
11 cm, b=23 cm y C' = 36°.

Solucidn:
? = a?+b?2—2abcos C = ¢ = 11%24232-2.11-23-c0s 36° = ¢ = 15,51 cm

a? = b+ —2abcos A = 112 = 232+15,512—2.23-15, 51 cos A = A = 24°37'40"
B =180° — (A + C) = 119°2220"

p= %b“ = 24,755 = S = \/p(p — a)(p — b)(p — ) = 74,328 em?

Problema 2 En una excursién del colegio Villaeuropa a la Capadocia, pu-
dimos hacer un recorrido con globos aerostaticos. En un globo rojo iban
Carolina, Julen, Andrea Irene e Ivan, mientras que en otro amarillo iban
Nerea, Rosa, M? Elvira, Daniel y Lorena. Entre medias de la linea imagina-
ria que unia los dos globos y muy abajo se veian las entradas a las famosas
cuevas. Desde el globo rojo veia esa entrada con un angulo de 40°, mientras
que desde el globo amarillo se veia con un angulo de 30°. Si la distancia
entre los dos globos es de 1 km, se trata de calcular la distancia desde cada
globo a la entrada de las cuevas.

Solucién:
a = 180° — 70° = 110°
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Problema 3 Seguimos con el enunciado del problema anterior y no tene-
mos en cuenta sus resultados. Cuando estaba en la entrada de las cuevas
los alumnos del apartado anterior, vieron un globo verde en el cielo en el
que viajaban Claudia, Alejandro. Julio Alberto, Marta, Julia y Rosty. El
globo suspendido en el aire lo veian con un dngulo de 70°, en ese momento
comenzo su descenso vertical y se quedo parado cuando descendié 50 m vy,
en ese momento, lo vefamos con un angulo de 40°. Después continud con su
descenso vertical hasta posarse en el suelo. jDesde qué altura empezo a des-
cender el globo? ;Qué distancia tendrian que recorrer nuestros companeros
para reunirse con nosotros?

Solucion:
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tan40° =

tan 70° =
Yy =26,2m

{ z=171,985m



